Équivalences aux cours préalables

Admission à la maîtrise en orthophonie

Cours acceptés et refusés par université

École des sciences de la réadaptation

Décembre 2024

© Tous droits réservés Faculté de médecine de l'Université Laval



Le comité d'admission à la maîtrise en orthophonie reconnaît d'autres cours offerts à l'Université Laval ou dans d'autres universités comme des équivalences à certains cours préalables requis. Voici la liste des cours acceptés et refusés par université. Si un cours ne s'y retrouve pas, vous pouvez transmettre le plan de cours détaillé de ce dernier à <u>admission.rea@fmed.ulaval.ca</u> aux fins d'analyse. Veuillez noter que l'École des sciences de la réadaptation se réserve le droit de modifier ce document sans préavis.

Table des matières

U	niversités québécoises	3
	Bishop's University	3
	HEC Montréal	3
	Institut national de la recherche scientifique (INRS)	4
	Université Concordia	5
	Université de Montréal	6
	Université de Sherbrooke	9
	Université du Québec à Chicoutimi	11
	Université du Québec à Montréal	13
	Université du Québec à Rimouski	15
	Université du Québec à Trois-Rivières	16
	Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue	18
	Université du Québec en Outaouais	19
	Université Laval	.20
	Université McGill	.23
	Université TÉLUQ	.25
Α	utres universités	.26
	Athabasca University	.26
	Burman University	.27
	McMaster University	.27
	Université d'Ottawa	.28
	Université de Moncton	.30
	Université Laurentienne	31
	Université Sorbonne Nouvelle	.32
	Université York	.32
	University of Victoria	.33
	University of Waterloo	.34
	Western University	.35

Universités québécoises

Bishop's University

Cours ACCEPTÉS comme équivalences

Cours préalable requis — Université Laval	Cours équivalent — Bishop's University
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	PCS-305 Cognition
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	La combinaison des 2 cours suivants : • PMA-260 Psychological Statistics • PMA-360 Advanced Statistics

Cours REFUSÉS comme équivalences

• PSY-235 - Child Development Infancy and Middle Childhood

HEC Montréal

Cours préalable requis — Université Laval	Cours équivalents — HEC Montréal
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour

Cours préalable requis — Université Laval	Cours équivalents — HEC Montréal
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	30-600-92 Méthodes statistiques en gestion

Institut national de la recherche scientifique (INRS)

Cours préalable requis — Université Laval	Cours équivalents — HEC Montréal
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	PRA-8112 Méthodes de recherche quantitatives

Université Concordia

Cours ACCEPTÉS comme équivalences

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université Concordia
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	La combinaison des 2 cours suivants : • LING-372 Descriptive and instrumental Phonetics • LING-373 Phonological Analysis
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	LING-222 Language and mind Chomskyan Program
PSY-1007 Processus cognitifs	PSYC-364 Fundamentals of Cognition
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSYC-466 Cognitive development
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	 PSYC-355 Fundamentals of Behavioral Neurobiology PSYC-465 Language
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	INTE-296 Introduction to statistics MSCA-602 Applied linear statistical models BIOL-322 BioStatistics La combinaison des 2 cours suivants: PSYC-315 Statistical analysis 1 PSYC-316 Statistical Analysis 2 La combinaison des 2 cours suivants: COMM-215 Business Statistics PSYC-316 Statistical Analysis 2 La combinaison des 2 cours suivants: SOCI-212 Statistics 1 SOCI-213 Statistics 2

Cours REFUSÉS comme équivalences

• AHSC-220 Lifespan Growth and Development for Practitioners

- BIOL-200 Fundamentals of Human Biology
- ECON-221 Statistical Methods
- EDUC-211 Child Development 1
- FRAA-400 Introduction à la linguistique française I
- FRAA-401 Introduction à la linguistique française II
- LING-199 Language and mind
- LING-200 Introduction to Linguistic Science
- LING-320 Semantics
- LING-322 Linguistics and Cognitive Science: Concepts, Thought, and Belief
- LING-353 Psycholinguistics
- LING-425 Language Acquisition and Universal Grammar
- PSYC-241 Stress, Health and Coping
- PSYC-255 Brain and Behaviour
- PSYC-333 Fundamentals of lisfespan development
- PSYC-351 Fundamentals of Learning
- PSYC-354 Evolutionary Foundations of Psychology (Behaviour)
- PSYC-363 Sensation and Perception
- PSYC-431 Infancy
- PSYC-432 Child Development
- PSYC-434 Aging
- PSYC-451 Neurobiology of Learning and Memory

Université de Montréal

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Montréal
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en linguistique Baccalauréat en linguistique et psychologie LNG-1400 Notions de phonétique et de phonologie ORA-1531 Phonétique clinique
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en linguistique Baccalauréat en linguistique et psychologie La combinaison des 3 cours suivants : • LNG-2050 Syntaxe du français • LNG-2080 Sémantique du français • LNG-2360 Morphologie du français La combinaison des 2 cours suivants :

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Montréal
	ORA-1534 Langage IORA-1535 Langage II
	La combinaison des 2 cours suivants :
	 LNG-1080 Lexicologie, sémantique et morphologie LNG-1540 Notions de syntaxe
	Baccalauréat en psychoéducation et psychologie
	Baccalauréat en psychologie
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en linguistique et psychologie
	Baccalauréat en neuroscience cognitive
	PSY-2065 Processus cognitifs 1
	PSY-3063 Processus cognitifs 2
	Baccalauréat en psychoéducation et psychologie
	Baccalauréat en psychologie
	Baccalauréat en linguistique et psychologie
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PEF-1050 Le développement de l'enfant de 0 à 5 ans
	PPA-1100 Apprentissage scolaire et développement
	PPA-2208 Développement de l'enfant et adaptation sociale et scolaire
	PSY-3090 Développement social et cognitif 0-5 ans
	PSY-1095 Développement de l'enfant
	Baccalauréat en neuroscience cognitive
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	BIO-3659 Les fonctions du système nerveux
	LNG-1010 Langage et cognition
	LNG-3090 Neurosciences du langage
	NRL-6051 Neurosciences des systèmes
	NRL-6070 Neurophysiologie fonctionnelle

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Montréal
	PSY-1035 Psychologie physiologique
	La combinaison des 2 cours suivants :
	 PSY-1048 Neuroanatomie et neurophysiologie des systèmes PSY-1049 Neuroscience de la cognition et du comportement
	PSY-3032 Neuropsychologie humaine
	SBM-2001 Système nerveux
	Baccalauréat en psychoéducation et psychologie
	Baccalauréat en psychologie
	Baccalauréat en neuroscience cognitive
	BIO-2041 Biostatistique I
	BIO-2043 Statistique pour sciences de la vie
	ETA-6505 Méthodes quantitatives en éducation
MAT-1904 Méthodes quantitatives	LNG-2052 Méthodes quantitatives en linguistique
STT-1000 Probabilités et statistiques	MAT-2080 Méthodes statistiques
STT-1920 Méthodes statistiques	MSO-2160 Introduction aux méthodes quantitatives
	PHL-1400 Méthodes statistiques en sciences biomédicales
	PSY-1004 Analyse quantitatives en psychologie 1
	SOL-1020 Introduction à la statistique sociale
	STT-1700 Introduction à la statistique
	STT-2974 Biostatistique et épidémiologie

- BIO-2471 Neuroanatomie comparée
- ETA-2200 École et environnement social
- GER-3045 Maladie d'Alzheimer et autres troubles cognitifs
- KIN-1016 Bases neurophysiques du mouvement

- KIN-1024 Physiologie de l'exercice 1
- KIN-1025 Physiologie de l'exercice 2
- LNG-2002 Acquisition et linguistique
- LNG-2160 Introduction à la psycholinguistique
- LNG-2400 Phonétique instrumentale du français
- LNG-1955 Notions générales de linguistique
- MAT-2080 Méthodes statistiques
- NSC-1002 Neurosciences intégratives 1
- NSC-2002 Neurosciences intégratives 2
- PPA-1210 L'adolescent et l'expérience scolaire
- PPA-2220 Apprentissage scolaire au secondaire
- PPA-2401 Élèves en difficulté d'apprentissage
- PPA-3402 Élèves en difficulté de comportement primaire
- PPA-3470 Élèves du primaire et incapacités intellectuelles
- PPA-4675 L'adulte en difficulté d'apprentissage
- PSL-3063 Neuroscience cognitive
- PSY-1035 Psychologie physiologique
- PSY-1085 L'apprentissage
- PSY-1961-B Psychologie du développement humain 1
- PSY-1966 Psychologie de l'adolescence
- PSE-1202 Développement et psychopathologie adulte
- PSE-2201 Bases biologiques de l'adaptation
- PSY-2055 Psychologie de la perception
- REI-1105 Techniques d'analyse statistique en R.I.
- REI-1130 Méthodologie en relation industrielle
- STT-1901 Statistique pour sciences sociales
- STT-1903 Initiation à la statistique

Université de Sherbrooke

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Sherbrooke
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	LCR-315 Phonétique et phonologie
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	La combinaison des 3 cours suivants : • LCR-304 Analyse conversationnelle • LCR-305 Grammaire descriptive • LCR-310 Lexicologie
PSY-1007 Processus cognitifs	PSY-346 Processus cognitifs

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Sherbrooke
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Baccalauréat en psychologie
	La combinaison des 2 cours suivants :
	 ASE-150 Développement cognitif de l'enfance à l'adolescence I ASE-250 Développement cognitif de l'enfance à l'adolescence II
	La combinaison des 2 cours suivants :
	 PSY-338 Psychologie de l'enfant et de l'adolescent I PSY-339 Psychologie de l'enfant et de l'adolescent II
	Baccalauréat en psychologie
	La combinaison des 2 cours suivants :
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	 PSY-345 Introduction à la psychophysiologie PSY-445 Neuropsychologie
	La combinaison des 2 cours suivants :
	 MAS-818 Neuropsychologie scolaire I MAS-819 Neuropsychologie scolaire II
	Baccalauréat en psychologie
	BIO-101 Biométrie
	CCO-110 Statistiques & Orientation
	DIS-413 Statistiques inférentielles en orientation
MAT-1904 Méthodes quantitatives	EDU-712 Introduction à l'analyse quantitative
STT-1000 Probabilités et statistiques	MQG-222 Statistique appliquée à la gestion
STT-1920 Méthodes statistiques	PSE-130 Statistique descriptives et inférentielles
	PSY-371 Méthodes quantitative 1
	PSY-372 Méthodes quantitative 2
	STT-418 Statistique appliquée
	MQG-229 Statistics for Business

- ANG-115 Phonetics and phonology
- ASE-120 Développement de l'enfance à l'adolescence l
- ASE-130 Neuropsychologie
- ASE-210 Développement de l'enfance à l'adolescence II
- ASE-220 Neuropsychologie du développement et de l'apprentissage
- ASF-140 Fondements du langage oral et écrit I
- ASF-220 Fondements de la didactique de l'écrit
- ASF-240 Fondements du langage oral et écrit II
- ASF-311 Didactique du français au primaire
- ASF-510 Orthodidactie I du français : difficultés et évaluation
- ASF-731 Orthodidactie du français II au primaire : difficultés et intervention
- CCO-105 Développement humain : enfance et adolescence
- LCR-100 Langue, culture et société
- LCR-301 Le sens : texte et contexte
- PED-803 Méthodes de recherche
- PSE-100 Développement neurophysiologique
- PSE-102 Développement affectif
- PSE-161 Fondement de l'approche scientifique
- PSE-251 Développement de l'enfant jusqu'à 3 ans
- PSE-252 Développement de l'enfant : de 3 à 7 ans
- PSE-353 Développement de l'enfant : de 7 à 12 ans
- PSE-354 Développement de l'adolescent : de 12 à 18 ans
- PSP-100 Apprentissage et développement I
- PSP-305 Introduction aux difficultés d'apprentissage et de comportement
- PSP-400 Apprentissage et développement II
- PSY-106 Psychologie du vieillissement
- PSY-336 Psychologie de l'enfant
- STT-389 Statistique
- PSY-103 Développement de l'enfant

Université du Québec à Chicoutimi

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Chicoutimi
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en linguistique ET/OU Maîtrise en linguistique
	La combinaison des 2 cours suivants :
	• 7LNG-141 Phonétique et langue orale

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Chicoutimi
	7LNG-411 Grammaire générative
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en linguistique ET/OU Maîtrise en linguistique
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en psychologie SPSY-118 Psychologie cognitive et traitement de l'information
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Baccalauréat en psychologie SPSD-102 Psychogenèse de l'enfant La combinaison des 2 cours suivants : • SPSY-118 Psychologie cognitive et traitement de l'information • SPSY-120 Psychologie du développement de l'enfant
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Baccalauréat en psychologie SPSY-117 Psychophysiologie I
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Baccalauréat en psychologie 3MED-820 Collecte, analyse et communication de données quantitatives 8PSY-155 Analyse et interprétation de données quantitatives en psychologie I 8STT-105 Probabilités et statistiques 1 8STT-215 Probabilités et statistiques 2 8STT-302 Analyse de données

- 7ANG134-11 Contrastive Phonetics
- 3EAS524 Interventions spécifiques en langage oral
- 3EEL124 Apprentissage de la lecture et de l'écriture
- 7LNG110 Communication et expression orale

- 7LNG132 Théories linguistiques
- 7LNG134-11 Sociophonétique et prosodie
- 7LNG161 Sémantique à pragmatique
- 7LNG208 Syntaxe du français
- 7LNG220 Découverte du langage et/ou 7LNG-410 Psycholinguistique
- 3PPG101 Le développement affectivosocial et moral de l'enfant et de l'adolescent
- 3PPG105 Développement du langage chez l'enfant
- 3PPG140 Étude du développement intellectuel
- 3PPG150 Fondement de l'apprentissage scolaire
- 3PPG313 Développement du langage chez l'enfant
- 3PPG333 Développement et enseignement du langage oral au primaire
- 3PSP116 Initiation à la neuropsychologie clinique

Université du Québec à Montréal

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Montréal
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en linguistique Baccalauréat en linguistique et psychologie La combinaison des 2 cours suivants : • LIN-1621 Phonétique • LIN-1631 Phonologie
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en linguistique Baccalauréat en linguistique et psychologie LIN-1691 Psycholinguistique La combinaison de 2 des 4 cours suivants : • LIN-1641 Morphologie • LIN-1651 Syntaxe • LIN-1661 Sémantique • LIN-1671 Lexicologie
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en psychologie Baccalauréat en linguistique et psychologie PSY-4071 Processus cognitif PSY-4072 Processus cognitif

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Montréal
	Baccalauréat en psychologie
	Baccalauréat en linguistique et psychologie
	FPE-1200 Développement intégral de l'enfant de 0 à 5 ans
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSY-2626 Psychologie du développement de l'enfant de 0 à 12 ans
30010directil de l'ellidire	PSY-4101 Psychologie du développement : enfance et adolescence
	PSY-5211 Développement cognitif et métacognitif
	PSY-5250 Psychologie du développement II
	PSY-4042 Neuropsychologie
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	PSY-4043 Neuropsychologie
	Baccalauréat en psychologie
	La combinaison des 2 cours suivants :
MAT-1904 Méthodes quantitatives	 LIN-1605 Designs expérimentaux et traitements statistique en linguistique appliquée MAT-2080 Méthodes statistiques
STT-1920 Méthodos statistiques	POL-1800 Éléments de statistiques pour les
STT-1920 Méthodes statistiques	sciences humaines
	PSY-4031 Analyse quantitative en psychologie
	SOC-2206 Méthodologie quantitative

- ASS-1900 Développement socioaffectif et socialisation scolaire
- COM-1440 Méthodes de recherche générale en communication
- DDL-8535 Difficultés d'apprentissage de la lecture-écriture : marqueurs cognitifs et neurologiques associés
- LIN-1075 Fondements linguistiques et enseignement
- LIN-1130 Language Awareness for ESL Teachers
- LIN-1131 Phonetics for ESL Teachers
- LIN-1400 À la découverte du langage

- LIN-1619 Psycholinguistique
- LIN-2692 Acquisition du langage
- LIN-3021 Phonétique instrumentale
- LIN-8155 Description linguistique et enseignement du français 1
- LIN-8156 Description linguistique et enseignement du français 2
- LIN-8206 Phonétique 1
- LIN-8531 Processus de lecture-écriture en contexte : évaluation dans une perspective de didactique cognitive
- PSY-2634 Psychologie du développement : Période de latence et adolescence
- PSY-2682 Psychologie du vieillissement
- PSY-4040 Bases psychologiques du comportement
- PSY-4041 Bases neurophysiologiques du comportement
- PSY-4050 Psychologie de la perception
- PSY-4051 Psychologie de la perception
- PSY-4100 Psychologie du développement
- PSY-4130 Introduction à la psychométrie
- SEX-1010 Méthodologie quantitative en sexologie
- SEX-1011 Méthodologie quantitative en sexologie
- SEX-1310 Méthodologie qualitative en sexologie

Université du Québec à Rimouski

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Rimouski
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	GPS-1004 Psychologie Cognitive I
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	La combinaison des 2 cours suivants : • PPE-110-02 ou PPE-110-16 Éducation et développement de l'enfant de 0 à 6 ans • PPE-111-02 ou PPE 111-16 Éducation et développement de l'enfant de 6 à 12 ans
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	PSP-1006 Psychophysiologie

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Rimouski
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	La combinaison des 2 cours suivants : • BIO-10091 Biostatistique • BIO-20005 Biostatistique II EDU-611-08 Méthodologie de la recherche quantitative MAT-14107 Probabilités et statistiques MQT-10014 Méthodes statistiques en gestion SCO-17009 Méthodes quantitatives appliquées aux sciences de la santé

- ASS-130-02 Développement normal et pathologique du langage oral et écrit
- ASS-131-18 Éducation et développement de l'enfant de 0 à 12 ans
- ASS-131-02 Développement de l'enfant 0 à 12 ans
- ASS-351-02 Diagnostic et intervention en langage oral
- ATE-400-02 Approfondissement d'un thème en éducation Langage et dialogue dans la classe
- EAS-110-96 Développement cognitif
- EDU-3104 Développement de l'enfant
- EDU-60808 Pratiques de recherches en éducation
- PPE-281-02 Apprentissage et enseignement
- PRO-200-85 Production I
- PRO-300-97 Production II
- PSD-1020 Bases biologiques du comportement
- SCE-20102 Méthodologie de la recherche et élaboration d'un projet
- STA-121-82 Méthodes statistiques

Université du Québec à Trois-Rivières

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Trois-Rivières
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en linguistique LNG-1075 Phonétique et phonologie

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Trois-Rivières
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en linguistique LNG-1101 Langage et le système linguistique
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en psychologie GPS-1004 Psychologie cognitive 1 PSY-1002 Psychologie cognitive 1
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Baccalauréat en psychologie PSD-1017 Développement de l'enfant PSY-1001 Développement de l'enfant La combinaison des 2 cours suivants : • PPG-1017 Développement cognitif apprentissage et stratégies pédagogiques • PSD-1046 Développement social et émotionnel de l'élève
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	ANI-1019 Exploration du cerveau humain PSY-1014 Psychophysiologie ou PSP-1006 PSY-1018 Initiation à la neuropsychologie clinique ou PSP-1006
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Baccalauréat en psychologie MED-1002 Biostatistique PSE-1081 Méthodes de recherche en psychoéducation II ou EFI-1081 PSE-1085 Processus de la recherche quantitative en psychoéducation STT-1001 Probabilités et Statistiques STT-1036 Méthodes statistiques en psychologie STT-1038 Statistiques appliquées en loisir STT-1048 Statistiques en sciences biomédicales

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec à Trois-Rivières
	STT-1049 Statistiques en sciences de la santé

- CBM-1001- Épidémiologie et biométrie
- CPR-1034 Recherche de littérature
- CPR-1035 Méthodes de recherche en chiropratique
- EFI-1080 Méthode de recherche en psychoéducation I
- LNG-1067 Introduction à l'étude du langage
- LNG-1087 Analyse grammaticale
- LNG-1088 Analyse logique
- LNG-1097 Lexicologie et sémantique
- LNG-1099 Éléments de syntaxe
- PAF-1010 Analyse quantitative du problème
- PPG-1008 Facteurs et processus de développement du langage chez l'enfant
- PSD-1019 Développement de l'adulte
- PSD-1023 Psychologie du vieillissement
- PSD-1047 Développement des ressources d'adaptation durant l'enfance
- PSD-1048 Développement des ressources d'adaptation de l'adolescence
- PSE-1024 Problèmes cognitifs et interventions appliquées à la psychoéducation
- PSE-1047 Développement des ressources d'adaptation durant l'enfance
- PSE-1080 Méthodes de recherche en psychoéducation 1
- PSE-1084 Processus de la recherche qualitative en psychoéducation
- PSE-1088 Initiation à la recherche et utilisation des connaissances en psychoéducation
- PSE-1090 Processus de la recherche quantitative en psychoéducation
- PSY-1005 Méthode de recherche en psychologie I
- PSY-1010 Méthode de recherche en psychologie II
- STT-1006 Statistiques
- STT-1041 Méthodes statistiques appliquées à la gestion

Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	La combinaison des 2 cours suivants : • PSE-1025 Développement socioaffectif de l'enfant • PSE-1033 Développement cognitif
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Aucune correspondance à ce jour

• TSO-1504 Développement de l'enfant et de l'adolescent dans leurs contextes sociaux

Université du Québec en Outaouais

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec en Outaouais
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	PSY-1653 Processus cognitif
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	La combinaison des 2 cours suivants : BEP-1023 Développement de l'enfant du préscolaire et du primaire l BEP-1223 Développement de l'enfant du primaire ll

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université du Québec en Outaouais
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	EDU-6103 Méthodologie de la recherche quantitative en éducation PSY-1583 Analyse quantitative en psychologie

- EFI-2363 Développement de l'enfant et de l'adolescent
- PSY-1683 Psychologie du développement
- PSY-2383 Introduction à la neuropsychologie

Université Laval

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université Laval
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en sciences du langage, concentration linguistique et psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration langage et cognition
	Baccalauréat en sciences du langage
	La combinaison des 2 cours suivants :
	FRN-1109 PhonétiqueLNG-2000 Phonologie I
	FRN-1913 Français oral et système graphique du français
	La combinaison des 2 cours suivants :
	 DID-2961 Analyse et correction phonétique LNG-2000 Phonologie I

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université Laval
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration linguistique et psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration langage et cognition
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en sciences du langage
	La combinaison des 2 cours suivants :
	FRN-1110 LexicologieFRN-1111 Grammaire
	Baccalauréat en psychologie
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en sciences du langage, concentration linguistique et psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration langage et cognition
	Baccalauréat en psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration linguistique et psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration langage et cognition
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSA-1101 Développement cognitif de l'enfant
	PSE-1007 Développement de l'enfant (0-12 ans)
	PSY-1000 Développement de l'enfant
	PSY-2107 Psycholinguistique développementale
	Baccalauréat en psychologie
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Baccalauréat en sciences du langage, concentration linguistique et psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration langage et cognition
	BIO-1913 Psychophysiologie
	MED-1216 Système nerveux : fondements et problèmes cliniques
	La combinaison des 2 cours suivants :

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université Laval
	MED-1906 Neurosciences 1MED-1907 Neurosciences 2
	PSY-1002 Neuropsychologie et neurosciences 1
	Baccalauréat en psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration linguistique et psychologie
	Baccalauréat en sciences du langage, concentration langage et cognition
	BIO-1006 Biostatistique
	BVG-7002 Dispositifs expérimentaux
	CRI-2020 Recherche quantitative en criminologie
MAT-1904 Méthodes quantitatives	GPL-1008 Méthodes statistiques pour
STT-1000 Probabilités et statistiques	sciences sociales
STT-1920 Méthodes statistiques	LNG-1100 Méthodes expérimentales et analyse de données
	MEV-7011 Analyse de données 1
	MQT-1102 Probabilité & Statistique
	MQT-1500 Introduction aux méthodes quantitatives de gestion
	MQT-6002 Aide à la décision
	POL-2000 Méthodes quantitatives
	RLT-1007 Méthodologie appliquée aux relations industrielles II
	SOC-1001 Analyse de donnée 1

- ANG-1001 English grammar: verbal forms
- ANG-1002 Introduction to linguistics
- ANG-2002 English Grammar: Nominal Forms
- ANG-2500 General and Contrastive Phonetics
- ANG-2515 Language acquisition
- COM-1051 Techniques de recherche et de communication
- DID-1013 Grammaire française de base pour l'enseignement

- DID-2023 Didactique du français II : grammaire
- ENP-1000 Développement humain et apprentissage I
- ENP-2000 Développement du langage
- ENP-2002 Développement humain et apprentissage II
- ENS-1001 Psychologie de l'adolescence
- ESP-1000 Estructuras del espanol
- FRN-1112 Introduction à la lexicologie et à la lexicographie
- FRN-1910 Grammaire de la phrase I
- FRN-1912 Grammaire de la phrase II
- KIN-2013 Méthode et recherche en kinésiologie
- LNG-1000 Introduction à la description linguistique
- LNG-2002 Syntaxe
- LNG-2004 Psycho et neurolinguistique
- LNG-2102 Traitement des données orales
- LNG-3103 Linguistique et acquisition d'une langue seconde
- MAT-1905 Arithmétique pour l'enseignement au préscolaire/primaire
- MED-1217 Psychisme : fondements et problèmes cliniques
- MED-1230 Enfant normal et problèmes pédiatriques
- MED-2231 Épidémiologie et lecture critique I
- MED-2232 Épidémiologie et lecture critique II
- MED-2294 Démarche clinique V
- MED-3505 Stage en pédiatrie (externat)
- MED-3537 Stage en santé publique (externat)
- MEV-1903 Méthodologie de la recherche
- MEV-1905 Conception et analyse de mesures psychologiques
- MEV-3900 Utilisation de tests psychométriques
- PPG-1902 L'apprentissage et cognition
- PPG-1906 L'enfance et l'adolescence
- PSE-1002 Développement et difficultés d'adaptation chez l'enfant
- PSE-3002 Utilisation d'instruments de mesure et d'évaluation en psychoéducation
- PSY-1103 Psychologie gérontologique
- PSY-1900 Développement affectif, moteur et perceptivo-cognitif
- PSY-2101 Développement cognitif des 0-12 ans
- PSY-7012 Psychologie cognitive appliquée
- RLT-1004 Méthodologie appliquée aux relations industrielles I
- STT-1500 Probabilités
- STT-2903 Statistiques et analyse critique d'articles scientifiques
- STT-4000 Statistique mathématique I
- TRD-1001 Lexique et dictionnaires

Université McGill

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université McGill
	Baccalauréat en linguistique La combinaison des 2 cours suivants : • FRE-231 Linguistique française • LIN-330 Phonetics La combinaison des 2 cours suivants :
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	 LING-201 Introduction to Linguistics LING-330 Phonetics La combinaison des 2 cours suivants : LING-210 Intro to Speech Science LING-330 Phonetics La combinaison des 2 cours suivants : LING-330 Phonetics LING-331 Phonology I
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en linguistique
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en psychologie PSYC-213 Cognition PSYC-311 Human cognition and the brain
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Baccalauréat en psychologie PSYC-304 Child Development
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	LING-390 The Neuroscience of Language NSCI-201 Introduction to Neurosciences 2 PSYC-211 Introduction to Behavioural Neuroscience La combinaison des 2 cours suivants: PSYC-311 Human cognition and the brain PSYC-213 Cognition
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Baccalauréat en psychologie AEMA-310 Statistical Methods 1

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université McGill
	PSYC-204 Introduction to Psychological Statistics
	PSYC-305 Statistics for Experimental Design
	MATH-203 Principles of Statistics 1
	MATH-204 Principles of Statistics 2

- EDPE-300 Educational Psychologie
- EDPI-309 Exceptional student
- FRE-231 Linguistique Français
- LING-200 Introduction to the study of language
- LING-320 Sociolinguistics 1
- LING-355 Language Acquisition 1
- LING-371 Syntax
- LING-440 Morphology
- LING-590 Language acquisition and breakdown
- NSCI-200 Introduction to neuroscience 1
- PHGY-314 Integrative Neuroscience
- PSYC 213 Cognition
- PSYC 318 Developmental Psychology

Université TÉLUQ

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université TÉLUQ
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	PSY-4001 Introduction à la psychologie cognitive
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSY-1200 Développement de l'enfant

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université TÉLUQ
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	STA-1001 Méthodes quantitatives en sciences humaines MQT-2001 Statistiques appliquées à la gestion

- BIO-1003 Le cerveau et le comportement
- EDU-1014 Psychologie du développement de l'enfant à l'école primaire
- LIN-3001 Le langage et ses usages
- LIN-3010 Développement du langage
- MQT-1001 Mathématiques appliquées à la gestion
- PSY-1220 Psychologie de la vie adulte
- SAM-4110 Développement affectif de l'enfant 0 à 12 ans et prévention en santé mentale

Autres universités

Athabasca University

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Athabasca University
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	PSYC-402 Biological Psychology

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Athabasca University
MAT-1904 Méthodes quantitatives	
STT-1000 Probabilités et statistiques	SOCI-301 Introduction to Social Statistics
STT-1920 Méthodes statistiques	

PSYC-387 Learning

Burman University

Cours ACCEPTÉS comme équivalences

Cours préalable requis — Université Laval	Cours équivalent — Burman University
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	PSYC 460 Verbal Behaviour and Memory
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Aucune correspondance à ce jour

McMaster University

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — McMaster University
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	1AA3 Intro : Ling II
PSY-1007 Processus cognitifs	2H03 Human Learning and Cognition
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSYCH 2AA3 Child Developpment
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	3NL3 Cognitive neuroscience of language
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Aucune correspondance à ce jour

- 2D03 Research Methods
- 3C03 Child Language Acquisition
- LINGUIST 3F03 Anatomy and Physiology of Speech, Language and Hearing
- LINGUIST 2L03 Phonetics
- LINGUIST 2PS3 Psycholinguistics
- LINGUIST 2DD3 Statistics for Language Research
- LINGUIST 2D03 Research Methods
- PSYCH 1F03 Survey of Psychology

Université d'Ottawa

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université d'Ottawa
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en psychologie et linguistique
	Baccalauréat en linguistique
	LIN-1715 Introduction à la linguistique
	LIN-1720 Introduction à la linguistique : les sons du langage

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université d'Ottawa
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en psychologie et linguistique Baccalauréat en linguistique LIN-1310 Introduction to Linguistics: From Words to Utterances LIN-1710 Introduction à la linguistique : des mots aux énoncés LIN-1715 Introduction à la linguistique
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en psychologie Baccalauréat en psychologie et linguistique PSY-3777 Processus cognitifs
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Baccalauréat en psychologie Baccalauréat en psychologie et linguistique PSY-2105 Child Development PSY-2505 Développement de l'enfant
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	ANP-1506 Anatomie humaine et physiologie II PSY-3701 Neuroscience du comportement LIN-2752 Neurolinguistique
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Baccalauréat en psychologie Baccalauréat en psychologie et linguistique ADM-2704 Application des méthodes statistiques en gestion HSS2381 Quantitative methods in Health Sciences HSS2781 Analyse quantitative des données en Sciences de la santé I MAT-2379 Introduction to Biostatistics PSY-2506 Méthodes quantitatives en psychologie I PSY-2516 Méthodes quantitatives en psychologie II

- ANP-1505 Anatomie humaine et physiologie 1
- ANP-1507 Anatomie humaine et physiologie 3
- HSS-2781 Analyse quantitative des données en sciences de la santé l
- HSS-3501 Recherche en santé: approches qualitatives et quantitatives
- LIN-2710 Introduction à la syntaxe
- LIN-2720 Introduction à la phonologie
- LIN-3754 Acquisition de la langue maternelle
- MAT-1730 Calcul différentiel et intégral pour les sciences de la vie l
- MAT-1732 Calcul différentiel et intégral pour les sciences de la vie II
- PSY-1501E Introduction à la psychologie : fondements
- PSY-2514 Psychologie de la naissance à la mort
- PSY-2701 Fondements biologiques du comportement
- PSY-3136 Language Development
- PSY-3536 Développement du langage
- PSY-3701 Neurosciences du comportement

Université de Moncton

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Moncton
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Baccalauréat en linguistique LING-2820 Phonétique et phonologie
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Baccalauréat en linguistique La combinaison des 2 cours suivants : • LING-2822 Syntaxe • LING-3821 Morphologie
PSY-1007 Processus cognitifs	Baccalauréat en psychologie

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université de Moncton
	PSYC-3400 Psychologie cognitive
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Baccalauréat en psychologie PSYC-2610 Développement de l'enfant EDUC-1123 Psychopédagogie des ados
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	PSYC-2101 Psychobiologie
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Baccalauréat en psychologie PSYC-2002 Méthodes et statistiques en psychologie II STAT-2653 Statistique descriptive STAT-2673 Stat appliquée sciences de la vie

Université Laurentienne

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université Laurentienne
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	LING-1006 Initiation à la linguistique
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	ORTH-2106 Anatomie et physiologie du système nerveux pour troubles de la parole et du langage
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	PSYC-2126 Méthodologie et statistique 1 SOCI-2126 F Analyse quantitative I

- LING-2007 Sémantique du français
- LING-3006 Phonétique générale
- LING-4006 Sociopsycholinguistique
- ORTH-1106 Émergence du développement du langage chez l'enfant
- ORTH-1107 Sciences de la parole
- PSYC-2905 Sensation et perception

Université Sorbonne Nouvelle

Cours ACCEPTÉS comme équivalences

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — SORBONNE NOUVELLE - Paris 3
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	La combinaison des 3 cours suivants : • L1FL001 Phonétique 1 • L3FL004 Phonétique 2 • L3FL001 Phonologie
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	L2FL002 Grammaire
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	L2FL005 Statistiques

Université York

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Université York
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	La combinaison des 3 cours suivants : • LING-2110 Phonetics • LING-2120 Fundamentals of Phonology • LING-3120 Phonology 2
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSYC-2110 Developmental Psychology
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	PSYC-2530 Statistiques I

- LING-2130 Fundamentals of Morphological analysis
- LING-2140 Syntax 1: Analysis
- LING-3140 Syntax 2: Theory
- LING-3220 Psycholinguistics
- LING-4230 Language and the Brain

University of Victoria

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — University of Victoria
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	LING-200 Introduction to phonetics and phonology
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	La combinaison des 2 cours suivants : • LING-203I Introduction to morphology and syntax

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — University of Victoria
	LING-100A Introduction to linguistics I
PSY-1007 Processus cognitifs	PSYC-313 Cognitive psychology
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSYC-335 Enfant and child development
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	PSYC-315 Introduction to Human Neuropsychology
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	PSYC-300A Statistical methods in psychology I PSYC-300B Statistical methods in psychology II

- LING-370A Psycholinguistics
- LING-370B Child Language Acquisition

University of Waterloo

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — University of Waterloo
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	Aucune correspondance à ce jour
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	PSYCH 207 Cognitive Processes

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — University of Waterloo
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Aucune correspondance à ce jour

- PSYCH 391 Advanced Data Analysis
- PSYCH 392 Psychological Measurement

Western University

Cours ACCEPTÉS comme équivalences

Cours préalables requis — Université Laval	Cours équivalents — Western University
LNG-1002 Notions fondamentales de phonétique et phonologie	FR-3830B Phonétique et phonologie du français
LNG-1003 Lexique et grammaire cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
PSY-1007 Processus cognitifs	Aucune correspondance à ce jour
ORT-1003 Développement cognitif et socioaffectif de l'enfant	PSY-2040 Child Development
ORT-1001 Neuroscience cognitive du langage	Aucune correspondance à ce jour
MAT-1904 Méthodes quantitatives STT-1000 Probabilités et statistiques STT-1920 Méthodes statistiques	Aucune correspondance à ce jour

Cours REFUSÉS comme équivalences

- LING-1027 Introduction to Linguistics
- PSY-2134A Psychology of Language

- COMMSCI-4411A Introduction to Speech and Language Disorders
- REHA-3062 Functional Neuroscience in Special Populations
- HS2700A Health Issues in Childhood and Adolescence

